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OHRNG

"KAK HA

Y10 3a BUOeokypc.

ABTOpCKMIA 0Byyatowmii BUOEOKYPC O TOM, KaK HaiTn cebe Myxa B coumanbHblX CETSX.

Lns koro aToT BUOEOKYpPC.

Kypc ons nesywek ot 25 0o 35 net, akTUBHbIX NONb30BaTeNen CoLuceTen.

Y10 BOWNO B BUOEOKYPC.




Bupeokypc "Kak HauTK MyXxa B couceTtu"

CopepxaHue Kypca.

- CocTtaBnsem NoOpTpeT XENaeMoro My>X4YuHbl.

- B kakux couceTtsx ctont uckatb sawero "MNpuHua".

- Kakoli 06pa3s Bbl co3paete?

- Kak BblbpaTtb kaHANMOATOB B MyXbs?

- [epBblii KOHTAKT: KTO AONXEH ObITb MHALNATOPOM?

- Kak HasHauvaTtb "cBmpaHua" 1 Kak Ha HUX cebs BecTn?
- 9710 "He moi" yenosek. Yto genartb?

- OH He 3BOHMT Nocne BCTpeyn. Yto nenatb?

- 10 npaBun NOCTPOEHNS YCNEWHbIX OTHOLEHWIA.

JononHuTenbHyo MHPOpPMaLIMIO CMOTPUTE Ha calTe BUaeoKypca: Y 3Hatb
noapo6HOCTM (MepelTn Ha CTpaHULYy BUaeoKypca)

&nbsp&nbsp KapTtouka kypca: * HassaHue: Kak HanTn myxa B couceTu
AsTOop(bl): MpsaxuHa KO nus

dopmar kypca: Bupeokypc

MNpemuym 5500 pyb6.

ong 3500 pyb6.

CraHpapT 1800 py6.

MNapTHepckas nporpaMMeCcTb

*-[laHHble KapTOYKM Kypca MOryT HEe COOTBETCTBOBATb TEKYLIMM AaHHbIM O Kypce, NoapobHyio
NHJpopMaLMIO CMOTPUTE Ha cailTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapatensi: Ccbinky Ha CTpaHuLbl aBTopa(os),
naparens: MpsxuHa KO nns
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